

## Приветствуем нового Посла России в Швейцарии



Сергей Гармонин вручает верительные грамоты Дорис Лойтхард

Указами Президента Российской Федерации от 9 декабря 2016 года №661 и №662 Гармонин Сергей Викторович назначен Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Швейцарской Конфедерации и Княжестве Лихтенштейн по совместительству.

Из скупой информации, размещенной на сайте МИД РФ, о новом «главном россияине в Швейцарии» можно узнать следующее.

Гармонин С.В., 1953 г.р. Образование высшее: в 1975 году окончил МГИМО МИД СССР, в 1990 году - Дипломатическую академию МИД СССР. Владеет английским, бирманским и немецким языками. Имеет дипломатический ранг Чрезвычайного и Полномочного Посла, присвоенный 10.02.2012 г.

В системе МИД - с 1975 года. Имеет большой опыт работы в центральном аппарате МИД СССР/России и за рубежом. В 2004 - 2009 гг. - Генеральный консул России в Нью-Йорке, США, в 2009 - 2012 гг. - директор Департамента специальной связи МИД России, с 2012 года - директор Департамента кадров МИД России. С мая 2012 года - член Коллегии МИД России.

Женат.

А Наша Газета со своей стороны узнала, что уже 10 января Сергей Викторович Гармонин вручил верительные грамоты президенту Швейцарской Конфедерации Дорис Лойтхард. Церемония проходила в так называемой президентской комнате в западном крыле Федерального дворца. Присутствовали, помимо президента, канцлер Вальтер Турнхер и шеф протокола Мауро Райна. Нам также удалось получить фотографии с церемонии – спасибо сотрудникам посольства России в Берне.

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/privetstvuem-novogo-posla-rossii-v-shveycarii>